

Таганрогскому

Чеховскому — 25

В ЭТИ дни в Таганроге отмечаются две знаменательные даты — 110-летие со дня рождения А. П. Чехова и 25-летие со дня присвоения городскому драматическому театру имени А. П. Чехова.

Прошедшей субботой в Таганрогском театре состоялось большое торжество. Коллектив юбиляров поздравили председатель Таганрогского горисполкома А. И. Косьмин, секретарь горкома КПСС Л. А. Бодик, народный артист СССР В. В. Белокуров и другие.

Театру имени А. П. Чехова вручены приветственные адреса обкома КПСС и облисполкома, Таганрогского горкома партии и горисполкома, Министерства культуры РСФСР, областного управления культуры, промышленных предприятий, театров, творческих союзов школ, вузов и других организаций. В адрес театра поступили сотни приветствий, в том числе от МХАТа и его мастеров.

Зрителям был показан спектакль по пьесе А. П. Чехова «Три сестры», премьера которого состоялась здесь четверть века назад. Роли в нем исполняли те же, кто играл 25 лет назад, выпускники ГИТИСа, а ныне народные и заслуженные артисты республики Е. Солодова, Н. Подовалова, А. Глазырин, артисты Г. Вигулярная, Л. Штейнрайх, Н. Богатырев, А. Роговин, Ю. Сазонов, И. Смирнова-Шевченко и другие. Восстановил спектакль их бывший педагог — народный артист СССР, лауреат государственной премии, профессор В. В. Белокуров, который 25 лет назад поставил его вместе с В. Мартьяновой.

(Заметки о торжестве читайте в этом номере на третьей странице).

КОМСОМОЛЦ

г. Ростов-на-Дону

1070

3-В

Х